

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК
г. Свердловск

● ВЕЧЕРНИЙ КАЛЕЙДОСКОП

24 СЕН 1973

Что увидят дети

Перед началом нового сезона каждый театр, заглядывая вперед, составляет репертуарный план на весь год. Есть такой план и у Свердловского театра кукол. В нем 8 новых названий. Ближайшая премьера (она состоится в октябре) «Барон Мюнхаузен» — инсценирована по известной книжке Н. Распэ. В центре спектакля, как и книги, веселые, забавные приключения безудержного вряля и хвастуна.

Затем театр покажет «Крылатого мастера». Эта пьеса написана М. Логиновской по сказам П. Бажова, а музыку к ней сочинил композитор Г. Белоглазов. Спектакль уральской темы готовится к юбилею нашего города.

В дальнейших планах театра пушкинская «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях», инсценировка повести Д. Свифта «Гулливер в стране лилипутов», спектакль по сказкам братьев Гримм «Три счастливца» и другие названия.

Не будет забыт и взрослый зритель. Для него предполагается поставить «12 стульев» (по роману И. Ильфа и Е. Петрова).